

信长星在全省机构改革动员部署会上强调

以高度政治自觉扛起重大责任 高质量推进全省机构改革工作

晚报综合消息 日前,经党中央、国务院批准,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《江苏省机构改革方案》。昨天,全省机构改革动员部署会召开。省委书记信长星出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,全面落实党中央决策部署,高质量完成我省机构改革任务,为推进中国式现代化江苏新实践提供有力体制机制保障。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席会议,省委副书记、省委组织部部长沈莹传达我省机构改革《方案》主要精神。

信长星指出,此次机构改革是现代化建设新征程上的首次机构改革。习近平总书记的一系列重要论述,系统回答了深化机构改革的方向性、战略性、全局性问题,为我们推进机构改革提供了根本遵循。全省各级党组织和党员干部要深刻认识此次机构改革的重要性紧迫性,准确把握党中央改革意图和政策规定,把加强党的全面领导作为主题主线,把健全完善与“走在前、做示范”相适应的机构职能体系作为中心任务,把顺应人民群众新期盼作为出发点和落脚点,把优化协同高效作为重要原则,以高度政治自觉扛起重大责任,有力有序推进我省机构改革工作。

信长星强调,要认真抓好《方案》组织实施,以强烈责任担当落实重点改革任务,确保不打折、不变形、不走样。要健全党对现代化建设重大工作的领导体系,完善党领导金融工作的体制机制,统筹推进科技体制改革和创新体系建设,强化对社会工作的统筹协调。要构建起与高质量发展走在前列相适应的机构职能体系,建、管、

用“三位一体”整合数据管理和服务职责,统筹做好知识产权保护和运用,一体谋划推进以乡村振兴为重点的“三农”工作。要优化推进社会治理现代化的体制机制,聚焦党的建设、经济发展、民生服务、平安法治等主要职能调整完善乡镇(街道)机构设置和管理体制,探索完善基层综合执法体制机制,优化提升养老、孝老、敬老政策体系和社会环境。要完善科学规范的机构编制管理体系,从严落实编制优化配置要求,规范部门领导职数管理,推动议事协调机构设置更加精简科学、运行更加规范高效。

信长星强调,要加大统的力度、坚持稳的基调、做好人的工作、执行严的纪律,以严实作风圆满完成机构改革任务。全省机构改革要在省委统一领导下进行,各地各部门切实扛起主体责任。要坚持稳中求进、先立后破,严密组织实施,实现平稳过渡。要把严明纪律规矩贯穿始终,加强思想政治工作,引导广大干部顾大局、守规矩,以实际行动支持改革,确保机构、职责、人员及时调整到位。当前正值岁末年初,各项工作不能出现任何空档,尤其要毫不松懈做好民生保障、安全生产、社会稳定等工作,维护全省大局和谐稳定。

许昆林就贯彻落实会议精神提出要求,指出要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要论述和党中央决策部署上来,准确理解改革精神、把握改革要求,深化思想认识抓落实,紧盯目标任务抓落实,加强督查指导抓落实,推动我省机构改革各项任务落地落实。

会议以视频会议形式召开。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等在南通分会场参加会议。

市委理论学习中心组举行集体学习会

晚报讯 昨天,市委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神及有关党内法规,进一步深化思想认识、增强政治自觉,为开好主题教育专题民主生活会打牢思想基础。市委书记吴新明主持会议并讲话,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷等参加学习。

吴新明指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是一个持续深化、不断提升的过程。要在深学中领悟精髓要义,坚持原原本本学、系统深入学、持续跟进学,结合工作实践,用心思考体悟,在常学常新、常悟常进中深刻把握这一重要思想的精神实质和丰富内涵,进一步升华思想境界、加强党性修养、筑牢政治忠诚,不断深化对“两个确立”决定性意义的理解领悟,更加坚决做到“两个维护”。

吴新明强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是浩瀚深邃、博大

精深的思想宝库。要在细照中明晰差距不足,按照习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的重要要求,结合开展谈心谈话,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深入检视问题、深挖思想根源,有针对性地提出改进措施、抓好整改落实,为全市各级党组织放好样子、做出示范。

吴新明强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是来自实践、经过实践检验又指导实践的马克思主义强大思想武器。要在笃行中体悟实践要求,坚持学思用贯通、知信行统一,把开展主题教育与深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神紧密结合起来,一体领悟、一体落实,更好地团结带领全市上下抢抓机遇、乘势而上、勇挑大梁,全面推进中国式现代化南通新实践,奋力打造全省高质量发展重要增长极。

会上,封春晴、姜东、张建华、童剑交流了学习体会。记者朱文君

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
研究我市重大项目建设等工作

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习习近平总书记二〇二四年新年贺词精神,在纪念毛泽东同志130周年诞辰座谈会上的重要讲话、在中央外事工作会议上的重要讲话、在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神,以及省有关会议精神,研究我市重大项目建设等工作,市委书记吴新明主持会议。

会议指出,要从习近平总书记新年贺词和重要讲话中不断汲取开拓奋进的力量,保持扎实、踏实的作风,锤炼勇于斗争、敢于胜利的本领,涵养襟怀宽广、眼界开阔的气度,全力以赴抓机遇、促发展,用心用情惠民生、解民忧,毫不松懈防风险、保稳定,持之以恒优作风、树新风,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。全市各民主党派、工商联和无党派人士要毫不动摇坚持党的领导,同心协力、开拓进取,为南通高质量发展作出新的更大贡献。各级政协组织要发挥联系群众、贴近基层的桥梁作用,深入推进有事好商量协商议事等工作,更好寻求社会各界最大公约数,画出民心民愿最大同心圆。

会议强调,要永远铭记毛泽东同志不可磨灭的历史功勋、光耀千秋的历史贡献,传承弘扬毛泽东同志的光辉思想和崇高精神风范,牢记初心使命,矢志团结奋斗。要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想这一当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,心往一处想、劲往一处使,抓好改革发展稳定各项工作,不断增强各级党组织的创造力凝聚力战斗力,将老一辈革命家

所开创的事业继续推向前进。

会议强调,要准确把握新时代外事工作的使命任务,坚定不移推进更高水平对外开放,持续拓展对外交往新空间,在外资项目招引、高端人才集聚、创新资源整合等方面持续发力、攻坚突破,用好国际友城、友好组织、友好人士等资源,全力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,在更大范围、更广领域、更高层次上推进经贸人文交流交往合作。

会议传达了全省重大项目建设启动会议精神,研究我市重大项目建设工作。会议指出,好项目、大项目是高质量发展的“源头活水”,是区域竞争的“胜负手”,要坚持开年就是开工,开工就要实干,扎实开展“重大项目攻坚突破年”活动,持之以恒大抓招商、猛攻项目,过细做好项目谋划、储备、招引、建设、服务等工作,着力推动优质项目快落地、快建设、快转化、快见效。要健全项目推进会商会办机制,更好发挥“龙虎榜”考评激励作用,树牢求真务实的鲜明导向,持续营造“七虎竞南通、十强逐江海”的浓厚氛围,真正以项目的攻坚突破促进发展的提质增效。

会议传达了全省机构改革动员部署会议、全省2023年度高质量发展综合考核工作动员部署会、全省公务员工作座谈会和全省干部教育培训工作会议精神,强调要积极稳妥推进机构改革相关工作,统筹做好考核各项工作,持续提高公务员工作整体质量,深入实施干部教育培训重点项目,不断提升干部队伍服务群众、推动发展的能力和水平。

会议还研究了其他事项。

记者丁威程



顺利下水

昨天,由启东中远海运海工为丹麦船东定制的4艘全新一代先进自升式风电安装船首制船N1063顺利下水。N1063拥有5600平方米的甲板空间,有效载荷超过1.76万吨,一次可运输并安装7套完整的15MW或5套20MW以上的风机。

记者许丛军